2019 年 4 月 19 日 JR 九州ファーストフーズ株式会社

「サブウェイ&シアトルズベストコーヒー イオンモール熊本店」 の出店について

JR九州ファーストフーズ株式会社(所在地:福岡県福岡市、代表取締役:永田史朗)は、「サブウェイ&シアトルズベストコーヒー イオンモール熊本店」を 2019 年 4 月 26 日(金) に新規出店します。

アメリカ生まれの2ブランド「サブウェイ」「シアトルズベストコーヒー」コラボ店舗が熊本へ初上陸 し、サンドイッチ専門店とスペシャリティコーヒー専門店のいいとこどり商品をご提供します。

また、当店舗は、サブウェイの新しいロゴデザインを基調としてイメージを刷新するとともに、お客様に分かりやすいデジタルサイネージ等を駆使した方式を採用し、楽しく利便性の高いお店です。

スタッフ一同、皆様のお越しを心よりお待ちしております。

記

1. 店舗の概要

◆ 開業日時: 2019年4月26日(金) 10:00

◆ 店舗名称: サブウェイ&シアトルズベストコーヒー イオンモール熊本店

◆ 住所: 熊本県上益城郡嘉島町大字上島字長池 2232 イオンモール熊本 2F(フードコート)

◆ 営業時間: 10:00 ~ 21:00

2. 店舗イメージ

